
Решение задач 
на разностное и 

кратное сравнение



- 
Бабушка посадила 

весной 8 кг 
картофеля, а осенью 

собрала 40 кг.



- П. – 8 кг
С. – 40 кг        



1 в.                             2 в.
Во сколько 
раз  больше 

собрала 
бабушка 

картофеля, 
чем 

посадила?

На сколько кг  
больше 
собрала 
бабушка 

картофеля, 
чем посадила?



    1  вариант 
П. – 8 кг
С. – 40 кг       во ? ˃ 

40:8= 5 (раз)
Ответ: в 5 раз 
больше.



    2  вариант 
П. – 8 кг
С. – 40 кг       на ? ˃ 

40-8= 32(кг)
Ответ: на 32 кг 
больше.



Домашнее задание 
1. с . 43 из № 3,4,5 выберите любое 

для себя задание и решите его.
2.  Придумайте задачу на разностное 

сравнение для одноклассников.




